Правительством КБР было заключено соглашение с Министерством образования и науки РФ (от 17.02.2017г. № 074-08-081) о предоставлении из федерального бюджета в 2017 году бюджету Кабардино-Балкарской Республики субсидии на создание базовой профессиональной образовательной организации, обеспечивающей поддержку функционирования региональных систем инклюзивного среднего профессионального образования. Базовой организацией определен ГКПОУ «Кабардино-Балкарский гуманитарно-технический колледж».
Привлечены средства из федерального бюджета в размере 3 379 т.р.
Начальник отдела профессионального образования Министерства образования, науки и по делам молодежи Кабардино-Балкарской Республики   Агирова Светлана Хаджисмеловна, в г. Москва с 10 по 31 мая 2017 года приняла участия в курсах повышения квалификации по вопросам внедрения механизмов нормативно-подушевого финансирования при реализации адаптивных образовательных программ среднего профессионального образования для инвалидов и обучающихся с ограниченными возможностями.  
В целях реализации пункта 9 перечня основных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» на 2011-2020 годы, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2015 года № 1297 Минобрнауки КБР издан приказ от 28.04.2017 года № 554 «о проведении в 2017 году республиканского конкурса профессионального мастерства «Abilimpics», приказом Минобрнауки КБР от 15.06.2017г. № 762 создан Региональный центр развития движения «Абилимпикс».
28.07.2017г. на базе КБГТК под председательством заместителя министра А.Г. Кажарова состоялось совещание руководителей профессиональных образовательных учреждений КБР по подготовке регионального чемпионата «Абилимпикс-2017» в КБР.

Информация о ходе выполнения Плана мероприятий, утвержденного распоряжением Правительства Кабардино-Балкарской Республики от 1 марта 2013 г. № 136-рп. 
III Мероприятия по повышению доступности среднего профессионального образования инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. 
П. 6 Привлечение абитуриентов из числа инвалидов и лиц с ОВЗ в систему СПО. В ходе приемной компании 2016 года в профессиональные образовательные учреждения, подведомственные Министерству образования, науки и по делам молодёжи КБР, принят 21 студент из категории инвалидов и лиц с ОВЗ.
П. 7.3. Создание в КБР базовой профессиональной образовательной организации, обеспечивающей поддержку региональной системы инклюзивного профессионального образования. Правительством КБР было заключено соглашение с Министерством образования и науки РФ (от 17.02.2017г. № 074-08-081) о предоставлении из федерального бюджета в 2017 году бюджету Кабардино-Балкарской Республики субсидии на создание базовой профессиональной образовательной организации, обеспечивающей поддержку функционирования региональных систем инклюзивного среднего профессионального образования.
П. 7.7. Увеличение доли образовательных организаций среднего профессионального образования, здания которых приспособлены для лиц с ограниченными возможностями здоровья. На сегодняшний день доля профессиональных образовательных учреждений, здания которых приспособлены для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья составляет 33,3%. (3 из 9 профессиональных образовательных организаций).

