ТОП-50
В целях реализации приоритетного проекта «Образование» по направлению «Подготовка высококвалифицированных специалистов и рабочих кадров с учетом современных стандартов и передовых технологий», утвержденного президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам (протокол от 25 октября 2016 г. № 9) (далее – приоритетный проект «Рабочие кадры для передовых технологий»), во исполнение комплекса мер, направленных на совершенствование системы среднего профессионального образования, на 2015-2020 годы, утвержденного Распоряжением Правительства Российской Федерации от 3 марта 2015 г. № 349-р, в отношении образовательных организаций, подведомственных Министерству образования, науки и по делам молодёжи Кабардино-Балкарской Республики приказом Минобрнауки КБР от 07.04.2017 г. № 431. 
утвержден список перспективных и востребованных на рынке труда Кабардино-Балкарской Республики профессий и специальностей, требующих среднего профессионального образования
назначена базовая организация по управлению приоритетным проектом «Рабочие кадры для передовых технологий» ГКПОУ «Кабардино-Балкарский агропромышленный колледж им. Б.Г. Хамдохова» (директор – Сохроков А.Х.)
утвержден перечень профильных профессиональных образовательных организаций, обеспечивающих организационное и методическое внедрение федеральных государственных образовательных стандартов среднего профессионального образования по наиболее востребованным профессиям и специальностям в Кабардино-Балкарской Республике.
В результате данной работы 33% колледжей, подведомственных Минобрнауки КБР, имеют программы, пролицензированые по стандартам ТОП-50.  Утверждены контрольные цифры приема на 2017-2018 учебный год по специальностям ТОП-50 в объеме 245 мест.


